

Информация о результатах и организации деятельности административной комиссии администрации Новоусманского муниципального района Воронежской области по итогам 5 месяцев 2025г.

По итогам 5 месяцев 2025 года в состав административной комиссии администрации Новоусманского муниципального района Воронежской области входит 20 человек, из них 1 секретарь.

В отчетном периоде в административную комиссию поступило 39 дел об административных правонарушениях, в том числе:

- 14 протоколов об административных правонарушениях за торговлю в неустановленных местах (ч. 1 ст. 19.2 Закона Воронежской области от 31.12.2003г. №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» (далее – Закон);

- 2 протокола об административных правонарушениях за повторное нарушение требований ч. 1 ст. 19.2 Закона (ч. 2 ст. 19.2 Закона);

- 19 протоколов об административных правонарушениях, за несоблюдение правил благоустройства территории муниципального образования, установленных нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления (ст. 33.1 Закона);

- 2 протокола об административных правонарушениях за нарушение тишины и покоя граждан (ч.1 ст. 20 Закона);

- 2 протокола об административных правонарушениях за повторное нарушение требований ч. 1 ст. 20 Закона (ч. 2 ст. 20 Закона).

Как видно, основным составом правонарушений, по которым возбуждались дела об административных правонарушениях, отнесенных к подведомственности административной комиссии, является несоблюдение правил благоустройства территории муниципального образования, установленных нормативным правовым актом представительного органа.

Членами административной комиссии в настоящее время активно ведется работа по выявлению правонарушений, касающиеся противопожарной безопасности (зарастание сорной растительностью земельных участков, размещение бытовых отходов, отходов древесины, разведение костров и тд.).

Согласно ст.14.4 Закона Воронежской области от 31.12.2003г. №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» основной формой работы административной комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости с периодичностью, обеспечивающий соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, но не реже одного раза в месяц.

За анализируемый период проведено 12 заседания административной комиссии.

В отчетном периоде административной комиссией рассмотрено 39 дел об административных правонарушениях.

По 34 делам назначено административное наказание в виде штрафа, на сумму 52 тыс. руб. По 5 делам вынесены постановления о прекращении дела об административном правонарушении (по 3-м на основании п.2 ч. 1 ст. 24.5; по 2-м на основании п.6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Остаток дел, подлежащих рассмотрению - 0.

В средствах массовой информации, сети «Интернет» опубликован 1 материал, посвященный профилактике правонарушений и деятельности административной комиссии.

По итогам 5 месяцев 2025г. жалоб на постановления о назначении административных наказаний, вынесенных административной комиссией, в суды не поступало.

В добровольном порядке исполнено 20 постановлений, 81 постановление направлено в службу судебных приставов для принудительного исполнения.

Из службы судебных приставов в административную комиссию поступило 65 постановлений об окончании исполнительных производств, в том числе с указанием на:

- исполнение требований, содержащихся в исполнительном документе, полностью (40 постановлений на сумму 45 тыс. руб.);

- исполнение требований, содержащихся в исполнительном документе, частично (1 постановление на сумму 975,70 руб.);

Сумма поступивших штрафов в консолидированный бюджет Воронежской области составила 72957, 81 руб.

Административная комиссия Новоусманского муниципального района проводит активную работу по привлечению лиц, уклоняющихся от уплаты административного штрафа в установленный законом срок, к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за анализируемый период составлено и направлено в суд для принятия решения 40 протоколов об административных правонарушениях, из них 20 постановлений (определений) суда по результатам рассмотрения дел по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ поступили в адрес административной комиссии. 11 человек привлечены к административной ответственности в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.